
No. 割合（％）
満足 42%
やや満足 51%
満足しないが不満ではない 4%
やや不満足 0%
不満足 0%
開催否定 2%
満足 57%
やや満足 41%
満足しないが不満ではない 2%
やや不満足 0%
不満足 0%
満足 45%
やや満足 45%
満足しないが不満ではない 7%
やや不満足 2%
不満足 0%
満足 36%
やや満足 52%
満足しないが不満ではない 11%
やや不満足 0%
不満足 0%
満足 61%
やや満足 39%
満足しないが不満ではない 0%
やや不満足 0%
不満足 0%
役立つ 58%
多分役立つ 42%
判断不可 0%
余り役立たない 0%
役立つとは思えない 0%
役立つ 54%
多分役立つ 34%
判断不可 10%
余り役立たない 2%
役立つとは思えない 0%
役立つ 47%
多分役立つ 40%
判断不可 12%
余り役立たない 2%
役立つとは思えない 0%
役立つ 67%
多分役立つ 31%
判断不可 2%
余り役立たない 0%
役立つとは思えない 0%

2.1時間
長い 2%
どちらかといえば長い 7%
丁度良い 84%
どちらかといえば短い 7%
短い 0%
多い 2%
どちらかといえば多い 7%
丁度良い 91%
どちらかといえば少ない 0%
少ない 0%
多い 4%
どちらかといえば多い 13%
丁度良い 78%
どちらかといえば少ない 4%
少ない 0%

訓練人数

令和４年９月１８日開催　防災訓練アンケート結果報告（参加者：５８名）

笠郷地域創生自治町民会議

各訓練内容

避難所設営

避難カード作成

災害ビデオ視聴

救急対応等

今後役立つと思う
か

避難所設営

内容

訓練全体内容

訓練の種類数

救急対応等

全体の時間はどの程度が良いですか

訓練の数、時間は
どうか

各訓練時間

避難カード作成

災害ビデオ視聴



消火器訓練 31%
炊き出し訓練 10%
応急手当訓練 38%
救助・救出訓練 17%
煙体験訓練 5%
避難誘導訓練 7%
階段搬送訓練 7%
自宅でできることノウハウ集 48%
地震体験車 38%
その他 0%
非常持出袋 36%
非常食(買い置き含め)家族〇日分 2.8日
飲料水(茶ペットボトルなど含め)家族〇日分 3.5日
懐中電灯・電池 90%
スマホ充電器（車充電含め） 56%
消火器 23%
ヘルメット・防災頭巾 21%
軍手等 36%
非常用トイレセット 8%
携帯ラジオ・テレビ（スマホ代用可） 59%
モバイルバッテリー 44%
救急セット(救急箱代用可） 21%
ラップフィルム・アルミホイル 10%
家具転倒防止 21%
テレビ転倒防止 15%
緊急時家族連絡(スマホ可） 13%
その他 0%

ー良かった点ー ー悪かった点ー

・ 避難カードの作成は、もう少し時間を使って作成するものだと思った。
・ 避難指示場所をハザードマップで確認することの説明を

・ 設営を実際に行うことができて良かった。 具体的にしてほしい。
・ 救急対応はとてもためになった。 ・ 質問時間がない。
・ AED使用方法・救急蘇生法が分かった。 ・ 設営は２．３回やらないとわからない。
・ 実際に体験する防災訓練で良かったと ・ 人数が多い。
思います。 ・ ビデオもっと内容こくしてほしい。
・ 簡易ベット・トイレ設置 ・ 待ち時間の有効活用
・ 初めての経験でよくわかった。 ・ 避難所設置説明不足
・ まとまっていて、勉強になりました。 ・ 副隊長までいれる。各単位区で実施する。
・ 心肺蘇生のやり方がわかり良かった。 ・ 実技時、講師の人数が少ない。
・ AED等心肺蘇生の方法等勉強になりました。
・ 避難所設営手順等も勉強になりました。
・ 避難所設営は有効である。
・ 救急対応等も有効である。
・ 心肺蘇生法が実技で難しいことがわかった。
・ 見るとやるは違い、大切である。
・ 日頃は触れないテントやパーティションなど
使えてよかった。
・ 救急対応
 （もう少し時間があれば良いが、勉強になった）
・ AEDの使い方、簡易トイレ・テント・ベットの
設営方法
・ 机上でなく体験できた。
・ 実施することでやり方が理解できた。

・ 各自治会間でも安全な避難場所への方策
　 例：簡易トイレの設置、簡易住居（テント等）簡易カマド（湯沸設備）、

・ 定期的に実施してください。 　 発電機等々
　 高速道路への避難対策（乗り入れ道路）、東部中付近へヘリポート計画
・ 防災実施人数を増したほうが良いと思う。

・ 人数的にも良かったと思う。

・ ラインによる防災情報等も活用していきたい
と思います。今後も引き続けてほしい。

・ いい経験をした。いろいろな人に知ってほし
い。 試してほしい。

ーその他、ご意見・ご感想、お気づきの点などー

今後訓練に組み込んでほしい内容

あなたは非常時に備え準備していますか？
(複数選択可)

・ 避難カードの作成で普段考えていない災害時
の地域を知ることができた。


